

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роман

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.04.2005 19:44:25

формирования заключения врача: 30.04.2005 21:06:23

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9244/answer/9245>



Заключение врача

Уважаемый Роман! В некоторых случаях встречается подобная ситуация – когда инфекция выявляется только у одного партнера. Но, Вы совершенно правы, что начали одновременное лечение с партнером. На время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью, причем не рекомендуются любые формы половых контактов. Лучше набраться терпения и пролечиться как следует, чем проходить повторные курсы. Удачи!